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ATA DA 1911 (décima, nona) SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª (décima sexta) 
LEGISLATURA, EM SEU-PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2019 (dois 
m'il e dezenove>;: AOS 21 (vinte e um) DIAS DE MAIO, ÀS 19 [dezenove) 
HORAS, REUNIU - SE EM· SUA SEDE A CÂMARA· MUNICIPAL.. FEITA-A 
CHAMADA REGIMENTAL: VERIFICOU -· SE O COMPARECIMENTO- DOS 
SEGUINTES VEREADORES: l:.auro Marciolino Solheiro' Júnior, Antoniel Max 

Silva, Holanda, lranilson Lima Bezerra, Rosembergue Alvés de Holanda, Luís 

Nilson -Morelra Freitas, João Aires Brito, 1 Francisco Erineldo Barbosa Silva; 

leitura dos, seguintes c:tocamentos Projeto de Lei 00812019 que dispõe sobre a 
• H ~ " 

concessão de aumento dos vencimentos aos pro essores integrantes do quadro 

funcional do rnaqistérid dó Município ij ltaiçaba, nas:" condições estabelecidas 

nesta Lei; Oficio 024/201"9 do eonself:lo Tutelar de ltaiçabà selicitando que- o 

Poder legislativo buscass~ ju!lto'' ao QOVt3rnO do Estaaó 'a regionalização do 
CREAS (Centro de Referência 6specializado de Assistência Social); Convite para 

a VI Semana do Bebê, de 24· de maio a 1º de junho; Projeto de Lei 006/2019 de 

autoria do Legislativo Municipal que altera o artigo vo. da-Lei 533/2019, que trata 

sobre o transporte de passageiros do município: No grande ·expediente destinada 

saúde não ter sido enviado juntamente-com o-projeto 'do mâqistério, sendo que os 

salários estavam devassados por-falta ·de reajuste nos últimos anos. Continuando 

ressaltou o problema do Aedes Egypté:> 'que estavà explodindo no município e que 

a secretaria de saúde estava demonstrando 'pouca preocupação com o caso. 

Disse que estava acontecendo um grand·e· índice de casos já notificados e que 
precisava fazer mutirão, colocar o carro fumacê· nas ruas, pois o problema era 
preocupànte. · Fez um· chamado para toda a população a cuidar de suas· casas 
eliminando os focos. Disse qúe o município precisava melhorar as condições do 

setor de endernias, ·dando· condições de. transporte e materiaí para que pudesse 

fazer· o trabalho preventivo com efetividade. Questionou · onde· estavam os 
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sessenta mil. reais, assim como o PQANS que o município, tinha ganhado para 

melhorar .o setor de endemias. Questionou onde estava o dinheiro que seria 

rateado com os servidores do setor. Disse que precisava fortalecer o setor para 
não ter uma.epidemia de dengue no município. Pediu que-fossem valorizados os 

profissionais da saúde e questionou até quando .os mesmo iria flcar.sern reajuste. 

Pediu o apoio do vereador lranilson para que os proflssíonais da saúde pudessem 

se sindicalizar para buscar seus direitos. No. uso da palavra o vereador lranilson 

reivindicou a valorização dos servidores da saúde e também chamou a atenção 

dos servidores da ·saúde para juntos fundar o sindicato da saúde. Utilizando - se 

de um aparte o vereador Rosemoergue disse que os _vereador~s solicitassem 
para todas as classes não só os éla saúde e da educaÇ,ão pois todos mereciam. 

Retornada a palavra ao vereador lranilson o mesmo diss que-reivindicavam para 

todos. os servidores e destacava os servidores da.saúde por se da sua área de 

formação, mas que ficasse claro que defeRC:f ia todos os servidores. Ressaltou que 
os servidores· da saúde precisavam se _ organizar e ter. o sindicato próprio. 

Registrou seu repúdio pelo ato de vandalismo no portal feito pelo trabalho de 
resgate a cultura na Serra do Ereré. No uso da palavra o vereador João Aires 

concordando com os vereadores que lhe antecederam · destacou que era 
importante as classes se fortalecerem através dos sindicatos, como acontece com 

a Educação com -o sindicato da APEOC. Fez referência ao plano de cargos e 

próxima semana o Professor Nailson iria vir a Casa para falar sobre o projeto de 

resgate as visitas, e ao turismo na Serra do Ereré. No uso da, palavra o vereador 

Antoniel Holanda concordando com o: vereador Luis Nilson disse que tinha 

conversado com técnica da saúde e a mesma tinha relatado que a situação era 
preocupante. Informou que o secretario. tinha informado que estava aguardando 

do estado a vinda do carro fumacê. Concordou sobre a falta de reajuste dos 
servidores da saúde e disse que lamentava a ausência do sindicato dos 

servidores do município não se manifestava a cerca desses problemas. Disse que 
estavam sempre requerendo do prefeito essa proposta de aumento aos demais 
servidores. Reportando - se a questão de dengue disse que o Programa Saúde 
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na -Escola estava fazendo um alerta nas escolas. Informou a 'todos 'que havia 

participado de conversa com os jovens da Escola Joao Barbosa sobre a 

importâncla do voto da -juventude nos processos eleitorais, uma· ação do NUCA 

Solicitou ao presidente uma homenagem a escola Joao Barbosa Lima pelo seu 

·grande desempenho na educação do município. Parabenizou 'também a escola 
Dulcinea pelos· 40 anos de serviço prestado na educação. Informou- que havia 

conversado com o Prefeito-Erenarco sobre as' obras: entrada da cidade, areninha 

e o Beira Rio. Disse que demonstrararn-azinsatisfação ao Gestor 'para que as •. 
segurou· ·q~e logo as chuvas 

Damasceno reportando-se a fala dô, vereador Luis NilsOn eui relação a dengue 
.... ~ -#' ,....,~ .-,41 -~ • ·-· ,. ~ - ~.. .,, ..... 

disse .que estava preocupada e,,.sugeriu qu~·_a. seeretari~ mob'ilizasse· os mutirões 

e colocasse .. o carro na rua despértande a sociedade para que· cada · um fizesse 

sua parte. Destacou o trabalho dos agentes de· ~endeni'ias, mas a população 
'ÍI 

precisava fazer sua parte. Destacou o envio do projeto de reajuste dos servidores 

também à 

escola João Barbosa pelos ótimos índices na educação dos jovens. Permitida a 

palavra ao vereador Célio, o mesmo concordando com a· fala dos vereadores em 

relação ao reajuste dos professores quesfionou-corno iria ficar a situação dos 

demais servidores, já há alguns anos sem reajuste. Em relação ao projeto da 

serra lamentou pelo que tinha ocorrido. Pediu providencias em relação a quadra 
do conjunto Pe. Abílio e em relação ao lixão que estava se formando logo depois 

das casas do Conjunto. Lamentou as obras inacabadas como a areninha, o 
parquinho, calçamento próximo ao cemitério e do Beira rio. Lamentou a falta de 
médico e falou sobre a falta de reivindicação do povo que calava e não lutava 
pelos seus direitos. Falou sobre a atuação do novo presidente, assim como a falta 
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de atitude do prefeito em relação aos problemas do município. Disse que - a 

população estava querendo a melhoria em todos os âmbitos. Em seguida o 

senhor presidente inform_ou que os vereadores Antoniel, Rosembergue ou ~heila 
iriam levar as reinvindicações e ressaltou que já havia solicitado ao PreJeito o 

reajuste para todos os servidores. Lamentou também a ação de destruição do 

trabalho dos jovens no projeto da Serra e informou que estava fazendo um .oflcio 

ao DNIT solieitando a limpeza do mato na rotatóriada BR com a CE 040. Em 

relação à homenagem a escola João Barbosa.sugeriu a Mesa Diretora se reunir 

para fazer o momento. Na Ordem do dia foi discutid e aprovado por unanimidade . ' 

o Pr.ojeto de resolução que disci tina a concessão de âiárias aos Vereadores e 

Servidores da Câmara Municipal de Jtsti~Qa. Não haventto Explicação Pessoal. o 
senhor presidente destinou os trabàíhos ao Expediente da P esidência. onde 

convocou todos os vereadores para a próxima sessão e, após agradecer a 

presença de todos declarou encerrada a sessão da qual lavrei o presente.ata que 

lida e aprovada será assinada por todos os ver:eadores. 

Vereadores natura 
Lauro Marciolino Solheiro Júnior 

lranilson Lima Bezerra· 

Sheila Pereira Damasceno 

João Aires Brito 

Francisco Célio dos Santos 

Luís Nilson Moreira Freitas 

Rosembergue Alves de Holanda 
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